1legrand

GS EZ GC [[[0)4
Qo L | HEE
Utilisation
= @ o
5 g 2
P 2 B =
<] ‘S K] = g » c 2
«Q P o «© - 2 c.: S
o S «Q o o = o )
2 £ o o 8 8 2 =
= £ et 2 o : 2 1’
£ e £ 2 2 = o &
§ | S £ s | 2 £ g | =
s 8 5| x| & 2|5 8
= ] @ S @ £ ® S
a2 o 74 [T) ) & & 4
GS GS GS GS GS GS
GC GC GC GC GC GC GC GC
INOX INOX INOX INOX INOX INOX
6 | SEND EZ | Longueur 7}
@ m @ o L engmm mm
G ) Tiges filetées
CM801704 | V(G350456 1000 M6 Tige filetée M6 (3000N)
CM801714 | V(G350457 | 8234008 1000 M8 Tige filetée M8 (3000N)
4192-0100 | VG350458 | 8234000 1000 M10 Tige filetée M10 (5800N)
V(G350459 | 8238000 1000 M12 Tige filetée M12
8234108 2000 M8 Tige filetée M8 (3000N)
8234100 2000 M10 Tige filetée M10 (5800N)
8234206 3000 M6 Tige filetée M6 (3000N)
8234208 3000 M8 Tige filetée M8 (3000N)
8234200 3000 M10 Tige filetée M10 (5800N)
g Vis a six pans
8069905 12 M6 Vis & six pans M6 x 12
8069918 20 M6 Vis & six pans M6 x 20
CM801324 | 8069903 20 M8 Vis & six pans M8 x 20
8313020 20 M8 Vis a six pans M8 x 25
8049936 CM801341 40 M8 Vis a six pans M8 x 40
8049952 8069920 | CM801361 20 M10 Vis a six pans M10 x 20
8069938 30 M10 Vis a six pans M10 x 30
8069900 80 M10 Vis a six pans M10 x 80
CM801404 CM801401 25 M12 Vis a six pans M12 x 25
Manchons de rallonge
\V(G350431 8234508 30 M8 Manchon de rallonge M8 x 30
V(G350432 | 8234500 30 M10 Manchon de rallonge M10 x 30
V(G350433 | 8238500 36 M12 Manchon de rallonge M12 x 36
8237200 M10 Ecrou coulissant
8313010 | = M8 Ecrou d’ancrage
cmeo1211 | M8 Ecrou 4 collet
8233200 =S M10 Vis a oeil
8313000 g M5 Ecrou coulissant
Set de fixation
LFCOVSM6 | LFCOVGMG &) M6 Jeu de fixation couvercle M6
LFDVSM6 | LFDVGM6 £ M6 Jeu de fixation paroi de séparation M6

935






